# 近段时间海产品供应有点少

下月中下旬, 舟山淡菜和本地南美白对虾陆续上市



进入休渔期已有一段时间,市场上休渔前的冰鲜囤货都已耗尽,而本 地南美白对虾和舟山淡菜要等到下月中下旬才上市,近段时间,宁波的海 产品供应有点少。

### 贝壳类海鲜品种较丰富

昨日,记者走访菜市 场和超市时了解到, 市场 上海产品的供应量明显减

在张斌桥菜市场,一 些售卖海产品的摊位,在 禁渔期前都堆放着满满当 当的带鱼、海鳗、鲳鱼 等,而昨日上午记者在菜 市场看到,很多摊位上只 摆放着一些鸦片鱼头和养

殖黄鱼,而且只占了摊位 一个角落。"我们平时只 卖鲜海产,都是直接从象 山港进货的。现在禁渔, 只能卖些冻品和养殖 货。"有摊主说,"宁波人 吃海鲜很挑的,只喜欢新 鲜货。现在卖冻品和养殖 货,生意很难做,生意连 以前的一半也不到。"

不过售卖蛏子、海瓜

子等贝壳类的摊位倒是摆 得琳琅满目,有20多种。 一位摊主告诉记者,"现 在贝壳类海鲜都很肥美, 供应量又大,各种螺类的 价格比上个月便宜了四分 之一。不过海瓜子、花 蛤、蛏子的价格比较稳

此外,售卖高档水产 品的专厅人气也比较旺。

一名正在切三文鱼的促销 人员告诉记者, 现在爱吃 三文鱼的市民越来越多, 他每天可以卖出七八条。 "每斤三文鱼的价格也就 七八十元, 这和东海鲜水 产相比并不贵。"

贝壳类海鲜的品种很 丰富,不过摊位数量较 少,海产品供应大头还是 海鱼。

### 超市

### 冻品中虾、带鱼、鲳鱼最受欢迎

在菜市场, 冻水产明 显受冷遇,而在超市, 情况则有些变化。"冻品 的销售量比禁渔前增加 了20%,不过总体数量 并不大,最受欢迎的是

冻虾、冻带鱼和冻鲳 鱼。"位于桑田路上的华 润万家超市负责人涂尊 荣说。

记者在位于百丈东路 上的沃尔玛超市看到,

一楼生鲜区域,冰冻的 带鱼、鲳鱼、鸦片鱼 头、虾、鱿鱼卷等一应 俱全,正在选购的一位 中年男士说,"冻品的价 格只有新鲜货的一半,

我感觉它的口感和热气 货的差别不是很大。不 过宁波人的消费习惯 是,如果市场有新鲜 货,宁愿价格高一点也 不会去买冻品。"

### 舟山淡菜和本地南美白对虾下月起将陆续上市

江东水产批发市场负 责人戎永敢告诉记者,休 渔前的冰鲜囤货都已耗 尽,眼下是海产品供应的 低谷期, 市场近几日的日 交易量只有120多吨,其

中国内冻品100多吨,进 口海产20多吨,总体和去 年休渔期基本持平。而每 年开渔后, 日交易量可以 达到几百吨。

戎永敢说, 休渔期

内,目前在市场上"唱主 角"的是冻品和进口海产 品。"至于贝壳类海鲜, 只是海产品的补充, 虽然 品种较为丰富,但供应总 量不大。" 戎永敢说,等

到下月中下旬, 舟山淡菜 和本地南美白对虾陆续上 市,海产品供应量会明显 增加,而且这两种鲜活海 产品都很受宁波市民的喜 记者 谢昭艳

## 余姚一批次蔬菜 抽检不合格

商报讯(记 毛雷君)目 前,宁波正处于梅 雨季节,潮湿闷 热,加上夏日高 温,食品安全又成 为了大家关注的重 点。宁波市市场监 督管理局昨天公布 的信息显示,在今 年第五期食品安全 生产环节监督抽检 中,有一批次蔬菜 制品不合格。

信息显示,第 五期食品安全生产 环节监督抽检涉及 宁波市场上的白 酒、方便食品、蜂 蜜、蔬菜制品、水 产制品、调味品、 糕点、液体乳(巴 氏杀菌乳、调制 乳、发酵乳、灭菌 乳)、含乳饮料及原 料乳。共抽检样品 283 批次, 其中一 批次蔬菜制品不合

格, 生产厂家为余 姚市浩缘菜场,不 合格样品为2017年 4月22日生产的散 装龙兄全形芥菜 王。不合格项目为 二氧化硫残留量超 标,样品抽检结果 为每千克含0.3克, 而国家标准为每千 克含量小于等于0.1 克。针对上述抽检 中发现的不合格产 品,生产企业所在 地市场监管部门已 责令企业召回不合 格产品,查找原因 进行整改,并依法 予以查处。

市场监管部门 表示,宁波市场食品 安全总体良好,他们 近期还将加强抽检 力度,市民如有食品 安全方面的问题,请 拨打 12331,或直接 到当地市场监管部 门投诉、举报。



FX:THID: 2017.06.14-06.23 55 Min. S. 2017, OG, 24 OG, 25 的"中心"目目作下来,这位一点日本家是民族进

海探家属 计地态珍型百通道 更有补贴/恶规/抽集单

夏月荷礼。 VIP会員事務礼 进店有礼。VR自包括不停 **春前主要。**因今1990还是有解 4989帝隐藏大教和首拍 百就混毙。 粉人草草树











































**2 8715 8111 宁波沧海路1号(港庭广场9号楼)** 

